
Na glavnem zboru štajerske liberalne stranke 
▼ Celju dne 8, nov, se je, j kakor je povzeti iz 
»Domovine", zelo vneto govorilo za »pošten" kom
promis s 'Kmečko zvezo, O kompromisu samem • no
čemo govoriti, ker o tej stvari odloča po • naročilu 
zaupnikov Kmečke zveze njen odbor. , Ampak ogle
dati si samo hočemo, kako odkritosrčno priprav
ljajo liberalci svoj »pošten" ' kompromis. 

Zadnji »Narodni List" je vid kar cel škaf la
žij in obrekovanj na Kmečko zvezo in njene prista
še. Kmete hujska proti duhovščinil ki je pri K. Z., 
odbornike Kmečke zveze izigrava drugega broti 
drugemu. Laže, da je Roškar vsled upliva dr. Ko
rošca .spremenil par dni • pred zaupnim shodom svo
je mnenje o kompromisu; resnica je marveč, kakor 
nam zatrjujeta oba poslanca,' da že mesece nista 
govorila niti pisala o  tem vprašanju; laže, da je 
dr. Korošec odredil dekanijske konference in uka
zal na večini (torej ne povsod!) teh konferenc skle
niti odklonitev vsakega kompromisa; resnica je, da 
dr. Korošec earadi kompromisa ni sklical niti ene
ga dekanijskega sestanka duhovnikov; velika laž 
je, da so na zaupnem shodu K. Z. samo mladi 
kaplani govorih( proti kompromisu; ampak res je, 
da, je /»Narodni List" vse govore kmetov proti kom
promisu nepošteno zamolčal; laž je, da so se na 
zaupnem shodu K, Z. ž« postavili kandidatje; laž 
je, da je dr. Korošec govoril tako kakor je v »Na
rodnem Listu." • 

Vse te laži je prinesel »Narodni List" o za
upnem shodu Slovenske kmečke zveze. Pomagal mu 
je pri tem znani Efijalt kmečke stvari, ki se še 
vedno sili v naše vrste, da potem laže in zavijal v 
liberalnih listih o nas, četudi si s tem nakoplje na 
svojo črno izdajalsko dušo greh, da je prelomil 
častno besedo. 

Na tak ostuden način pripravljajo liberalci 
.pošten" kompromis s kmečko straoiko! 

In kako je bilo na glavnem zboru liberalne 
stranke v Ce'ju? Najprej so oblili ray.ni govorniki 
z neresnicami, zavijanjem in zasmehovanjeni krneč

Priprave za kompromis. 

" ko stranko, potem pa je dr, Kukovec predlagal „po
i sten" kompromis z nami! 

Zasmehovali so najprej naišega deželnega po
i slanca Alojzija Tlerglava !j Zalili so s tem vse nje
j gove voiilce  in celo stranko! 

Lagali so, da vodje Kmečke zveze proglašajo, 
; da se dandanes gre le, za vero in ne za narod
j nost. 

Neresnična in vsled • tega žaljiva je bila trdi
, tev, da je Kmečka zveza pri volitjvah v okrajni 
j zastop brežiški prelomila kompromis in da so naši 
1 pristaši v konjiškem okraju raje volili štajerčijanca 
; kot liberalnega advokata. 

Glede šole se je očitalo naš!i stranki surovost, 
j hudobna obrekljivost, nazadnjaštvo, protikulturnost, 
j Trdilo se je, da je naše ljudstvo s sedanjim šol
l skim zakonom popolnoma zadovoljno. Od kdaj pa? 

Lagalo se je v Celju, da odločajo v važnih 
političnih vprašanjih dekanijske konference. S tem 

i je bil zvezan blag namen, zasejati nCedinost in ne
| zaupnost v našo stranko! < 

Zamolčalo pa se je, da sta liberalna stranka 
in Plojeva strančica že sklenili kompromis za pri

; hodnje deželnozborske volitve. 
Ko se je ploha zgorajnih in drugih napadov 

izlila na našo stranko, potem pa so liberalci skle
nili, da hočejo »pošten" kompromis z nami. 

Dovolj! : 
Dovoljujemo si le emo vprašanje na liberalno 

stranko: Kdo vam naj z ozirom na take priprave 
zaupa, da res mislite na »pošten" kompromis s 
kmečko sltranko? 


